11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2010 21:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2010 22:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184988/answer/184989




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOU CliepMOrpaMMe MOXKeT OBITh CUJIBHO
CHHUXKEeHa 13-3a Pe3KOT0 YMeHbIIIeHUs IIPOLIeHTa CIIepMaTo30U0B C HOpMaIbHOU MOP(OJIOTHEH,
BBICOKOM BSI3KOCTH ¥ HU3KOM KOHIIEHTPAIMU CIIepMaTo30ua0B. ClleAyeT BLIIOTHUTE ITIOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu 71 UCKIIUYeHus omu0Ky mabopatopun). Eciou
M3MEHEHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeqoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJIsl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHeHUN 1 mof0opa JIeYeHus.



